
   

Intenção de voto em eleições autárquicas 

“Para cada um dos cenários, gostaria que me dissesse como votaria caso os 

partidos/coligações e candidatos fossem os que lhe vou ler? 

P.3.1. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?” 
Respostas diretas à intenção de voto 

 

 

No cumprimento das disposições legais, apresentamos os resultados não ponderados da intenção de voto 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
  

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS 270 

 33,5 

JOÃO RUIVO pelo PS 57 

 7,1 

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE 72 

 8,9 

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA 85 

 10,6 

CARLOS RABAÇAL pela CDU 13 

 1,6 

ANTÓNIO PINTO PEREIRA, COMO INDEPENDENTE (Ex. Deputado Chega) 18 

 2,2 

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL 58 

 7,2 

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA 16 

 2 

OUTRO 23 

 2,9 

NÃO SABE / INDECISO 142 

 17,6 

NÃO VOTARIA 25 

 3,1 

NÃO RESPONDE 26 
 3,2 

BASE: Total de inquiridos 805 
Margem erro 3.45 
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Intenção de voto em eleições autárquicas 

“Para cada um dos cenários, gostaria que me dissesse como votaria caso os 

partidos/coligações e candidatos fossem os que lhe vou ler? 

P.3.2. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?” 
Respostas diretas à intenção de voto 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
  

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS 275 

 34,2 

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE 98 

 12,2 

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA 88 

 10,9 

CARLOS RABAÇAL pela CDU 20 

 2,5 

ANTÓNIO PINTO PEREIRA, COMO INDEPENDENTE (Ex. Deputado Chega) 14 

 1,7 

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL 57 

 7,1 

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA 17 

 2,1 

OUTRO 38 

 4,7 

NÃO SABE / INDECISO 146 

 18,1 

NÃO VOTARIA 26 

 3,2 

NÃO RESPONDE 26 
 3,2 

BASE: Total de inquiridos 805 
Margem erro 3.45 
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Intenção de voto em eleições autárquicas 

“Para cada um dos cenários, gostaria que me dissesse como votaria caso os 

partidos/coligações e candidatos fossem os que lhe vou ler? 

P.3.3. Se fossem estes os partidos/coligações/candidatos como votaria?” 
Respostas diretas à intenção de voto 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
  

NUNO PITEIRA LOPES pela Coligação Viva Cascais - PSD/CDS 282 

 35 

JOÃO MARIA JONET COMO INDEPENDENTE 90 

 11,2 

JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS pelo CHEGA 87 

 10,8 

CARLOS RABAÇAL pela CDU 21 

 2,6 

CARLOS PAIVA RAPOSO pela INICIATIVA LIBERAL 64 

 8 

ALEXANDRE ABREU pelo BLOCO DE ESQUERDA 18 

 2,2 

OUTRO 46 

 5,7 

NÃO SABE / INDECISO 143 

 17,8 

NÃO VOTARIA 27 

 3,4 

NÃO RESPONDE 27 
 3,4 

BASE: Total de inquiridos 805 
Margem erro 3.45 


